

Объекты промышленного туризма

«Музей живой воды» «Кувака»

15 мая 2022 г учащиеся 6 «А» класса в рамках регионального проекта «Промышленный туризм» посетили замечательное и живописное место - культурно – исторический центр источника «Кувака» в Каменском районе Пензенской области. Во время посещения уникального музея живой воды, ребята познакомились с историческими вехами развития завода, начиная с его основания в 1913 году и заканчивая сегодняшним днем. В художественной галерее ребята увидели фотографии известных посетителей и гостей источника «Кувака». Это политики, кинозвезды, дипломаты, общественные деятели, иностранные гости. Также ребята увидели старинное производство в миниатюре: картина воссоздана на документальной основе. В «Кувакской избе» (этнографический проект), являющейся украшением музея, участники экскурсии приняли участия в дегустации продукции завода на основе воды «Кувака», в том числе натуральных напитков премиум-класса и традиционных угощений – квас, узвар.

Экскурсия оставила незабываемые впечатления, массу положительных эмоций у детей и взрослых. Покидая культурно-исторический центр источника «Кувака» школьники поблагодарили сотрудников центра за сохранение исторического наследия, сохранение традиций, без чего невозможно воспитания патриотизма у детей, воспитания любви к своей стране, сохранению и преумножению традиций нашей России.

Завершилось посещение культурно-исторического центра, конечно же, приобретением подарков для своих родных, друзей и близких в Кувакской торговой лавке.











